
ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 (Πολλαπλασιασμός – Διαίρεση Ρητών Παραστάσεων) 

ΑΣΚΗΣΗ 1η 

Να κάνετε τους πολλαπλασιασμούς: 

Α)  
2

6𝑦𝑥4 ∙ 3𝑦2𝑥4                 Β) (−
5𝛼𝑥3

2𝑦2 ) ∙ (−
4𝑦3

15𝛼4𝑥
) 

 

Γ) (
𝑥2

𝑦3)
4

∙ (
𝑦2

𝑥
)

5

                Δ) 
5𝑦−15

2𝑦2  ∙  
𝑦3

𝑦−3
 

 

Ε) 
𝛼2−𝛽2

𝛼2+2𝛼𝛽
 ∙  

4𝛼+8𝛽

2𝛼+2𝛽
             ΣΤ) 

𝛼2−9

𝛽
 ∙  

𝛽3+𝛽2

𝛽𝛼+3𝛽
 

 

 

ΑΣΚΗΣΗ 2η 

Να κάνετε τις διαιρέσεις: 

Α) 
12𝛼3

𝛽
∶  (4𝛼𝛽2)               Β) (−

𝑥3

3𝑦5) ∶  (−
𝑥

6𝑦4) 

 

Γ) 
𝑥3−𝑥2

10
∶  

2𝑥−2

5
                   Δ) 

3𝛼𝛽−3𝛼2

𝛼2 ∙
𝛼

𝛼2−𝛽2 

 

Ε) 
𝑥−5

𝑥+5
∶  

𝑥2−25

𝑥2+10𝑥+25
             ΣΤ) 

5𝑦+5𝑥

10𝛽−10𝛼
∶  

3𝑦2−3𝑥2

𝛼𝑥+𝛽𝑦−𝛼𝑦−𝛽𝑥
 


